

Цик

Центральный избирательную комиссию

г. Бишкек ул. Пушкина 50, 0770660240

Молдобаев Марат Турусбекович
Московский район, с. Сретенка ,ул. Центральная,
дом 182, 0553483542

Представитель по доверенности: Мусуралиев
М.А. г. Бишкек, ул. Фатьянова, 1, 0704393908



ЖАЛОБА

На Решение рабочей группы Московской ТИК по приему и проверке документов кандидатов в депутаты на выборах местных кенешей 11.04.2021 года и по рассмотрению жалоб и заявлений от участников выборного процесса от 21.03.2021 года.

Решением рабочей группы Московской ТИК по приему и проверке документов кандидатов в депутаты на выборах местных кенешей 11.04.2021 года и по рассмотрению жалоб и заявлений от участников выборного процесса от 21.03.2021 года, было принято решение «Об отказе в регистрации кандидатами в депутаты в местные (айылное) кенеш» по Московскому району на выборах в депутаты, назначенное на 11 апреля 2021 года. Согласно данного решения Молодобаеву Марату Турусбековичу баллотирующего в депутаты в Сретенский айылный кенеш избирательному округу №1 было отказано в регистрации по основании того что, Молдобаев Марат Турусбекович прописан в г. Бишкек, ул. Баетова -38.

Решение рабочей группы Московской ТИК об отказе в регистрации кандидатами в депутаты в местные (айылные) кенешы мы считаем не законным по следующим оснований: Молдобаев Марат Турусбекович сдавал все не обходимые документы согласно перечню ст. 60 Закона Кыргызской Республики «О выборах депутатов местных кенешей» в ТИК по Московскому району. Со стороны ТИК по Московскому району были приняты все документы, не каких нареканий и других требований документов не было. 23 марта 2021 года ТИК по Московскому району по телефону сообщили Молдобаеву М.Т. о том, что рабочая группа приняла решение об отказе в регистрации кандидатами в депутаты в местные(айылные) кенешы. Само решение рабочей группы Московской ТИК было вручено Молдобаеву М.Т. только 24 марта 2021 года. Считаем что, рабочая группа Московской ТИК при принятии решения нарушила норм статьи 60 части 3 Закона Кыргызской Республики «О выборах депутатов местных кенешей» где указано, что «соответствующая территориальная избирательная комиссия в течении 10 календарных дней со дня принятия документов проверяет соответствие порядка выдвижения кандидатов требованием настоящего закона и принимает решение о регистрации кандидатов либо матированное решение об отказе. Указанное проверка осуществляется в том числе с применением системы электронного взаимодействия, утвержденный законодательством. При этом если избирательная комиссия обнаружила

несоответствия в документах, которые является препятствием для регистрации кандидата, в течении 24 часов после получения документов избирательная комиссия обязана уведомить кандидата о данных несоответствиях. Кандидат вправе в течении 48 часов с момента получения уведомления внести необходимые изменения и предоставить исправленные документы в соответствующую территориальную избирательную комиссию. Так же со стороны ТИК по Московскому району были нарушены нормы ст. 60 ч.4 Закона Кыргызской Республики «О выборах депутатов местных кенешей», где указано о том, что в случае принятия решения об отказе в регистрации кандидата соответствующая территориальная комиссия обязана в течении суток с момента его принятие выдать уполномоченному представителю кандидата копию решения территориальной избирательной комиссии с изложением оснований отказа в регистрации. Как видно из материалов дела ТИК по Московскому району грубо нарушила право кандидата в депутаты местного кенеша Молдобаева Марата Турусбековича, ограничило избирательное право, право быть избранным. Со стороны ТИК по Московскому району после принятия документов кандидата не было отправлено уведомление в течении 24 часов, не дано шанса исправить не обходимые документы. О принятом решении об отказе регистрации было сообщено Молдобаеву М.Т. только в 23 марта 2021 года и копия решения было вручено только 24 марта 2021 года, хотя по закону должны были вручит в течении суток то есть 22 марта 2021 года. Кроме того согласно адресной справки о регистрации учета Молдобаев Марат Турусбекович прописан и проживает по адресу: Чуйская область, Московский район, Сретенский айыл окмоту, с. Сретенка, ул. Центральная, дом 182, является активным членом местного сообщества, Данное обстоятельство можно было проверить согласно сайта ГРС при ПКР, кроме того ст.60 Закона Кыргызской Республики «О выборах депутатов местных кенешей» обязывает ТИК осуществлять проверку в том числе с применением системы электронного взаимодействия, утвержденный законодательством.

На основании вышеизложенного и руководствуясь ст. 44,45,60 Закона Кыргызской Республики «О выборах депутатов местных кенешей»

ПРОШУ:

Признать не законным Решение рабочей группы Московской ТИК по приему и проверке документов кандидатов в депутаты на выборах местных кенешей 11.04.2021 года и по рассмотрению жалоб и заявлений от участников выборного процесса от 21.03.2021 года об отказе в регистрации кандидатами в депутаты в местные (айылные) кенеша Молдобаева Марата Турусбековича.

Обязать Территориальную избирательную комиссию по Московскому району зарегистрировать в качестве кандидата в депутаты в местные (айылные) кенеша в Московский район, в Сретенский айылный кенеш Молдобаева Марата Турусбековича.

приложение: копия доверенности, копия решение ТИК по Московскому району от 21.03.2021 года, адресатная справка.

Представитель

по доверенности:



Мусуралиев М.А.